

股票简称：南京化纤

股票代码：600889

编号：临 2019-033

南京化纤股份有限公司关于全资子公司停产事宜的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示：

- 公司董事会根据江苏金羚面临的粘胶短纤市场变化及自身生产经营情况分析，预计江苏金羚最迟将在 8 月 8 日前恢复生产(停产时间不超过三个月)，不会出现上海证券交易所《股票上市规则》中第 13.4.1 条、第 13.4.2 条规定的情形。

- 基于粘胶短纤的市场情况，公司判断江苏金羚本次临时停产不会对公司的经营业绩产生造成重大不利影响。

南京化纤股份有限公司（以下简称“公司”）于 2019 年 5 月 14 日刊登了《南京化纤股份有限公司关于全资子公司临时停产的公告》（临 2019-026），披露了公司全资子公司江苏金羚纤维素纤维有限公司因市场因素临时停产检修去化库存，预计停产时间不超过三个月。现将江苏金羚在停产以来的相关工作情况公告如下：

一、本次停产的进展及复产时间预计情况

江苏金羚在临时停产期间，密切关注市场变化，对粘胶短纤生产线设备进行了检修维护，并对部分设备进行技改升级，查找安全隐患，提高了安全管理水平，积极为复产做好相应准备；同时采取有效措施积极去化粘胶短纤库存，现江苏金羚的粘胶短纤库存已由停产时的15000多吨降低至3500吨，恢复到了正常库存状态。

公司董事会根据江苏金羚面临的粘胶短纤市场变化及自身生产经营情况分析，预计江苏金羚最迟将在 8 月 8 日前恢复生产(停产时间不超过三个月)，不会出现上海证券交易所《股票上市规则》中第 13.4.1 条、第 13.4.2 条规定的情形。

二、本次停产对公司业绩的影响

在江苏金羚停产之初，粘胶短纤的售价由1.16万元/吨继续下滑至1.08万元/

吨左右，然后开始企稳反弹，现已稳定在1.18万元/吨附近；同时木浆粕、烧碱和二硫化碳等原材料价格也有所回落。就目前的生产成本分析，粘胶短纤的亏损状况已经明显收窄。基于粘胶短纤的市场情况，公司判断江苏金羚本次临时停产不会对本公司的经营业绩产生造成重大不利影响。

三、风险提示

1、江苏金羚正在按照既定计划准备复产工作，公司预计江苏金羚最迟将在8月8日前恢复生产，但具体复产时间仍存在不确定性。公司将根据江苏金羚复产工作的具体进展，及时履行信息披露义务，请广大投资者注意投资风险。

2、截至本公告日，江苏金羚仍处于停产状态，公司将严格按照《上海证券交易所上市交易规则》等相关规定，及时做好信息披露工作，公司指定的信息披露媒体为《上海证券报》及上海证券交易所网站（www.sse.com.cn），有关信息请以上述指定媒体刊登的信息为准。敬请广大投资者关注后续公告并注意投资风险。

特此公告。

南京化纤股份有限公司董事会

2019年8月1日